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Poznate su ručne apoteke za put u 
obliku kovčežiča. Takav oblik je za mno
ge, naročito planinare i druge izletnike ne- 
spretan, pa se oni ovakim apotekama ri- 
jetko služe i ako ih skoro redovno tre- 
baju. Tome je razlog taj, što su te apoteke 
dosta glomazne i teške, treba ih posebno 
nositi u ruci, pa onaj, koji ih nosi, nema 
potrebne slobode kretanja. Osim toga su 
ovake ručne apoteke skupe, pri čem na
bavna cijena samog kovčežiča iznosi ce
sto više nego lijekova u njemu.

Predmet predležečeg pronalaska je 
priručna apoteka, koja se sastoji od niza 
tuba sa lijekovima, koje su elastično pri
čvrščene na nepromočivo platno za uma- 
tanje, tako da se sve skupa može smotati 
u zavežljaj, koji je prikladan za nošenje 
bilo u naprtnjači, putnom kovčegu, autu 
ili ruci. Mkar da ovaka apoteka sadrži u 
dovoljnoj količini sve najpotrebnije lije- 
kove i pomočna sredstva, njezina je teži- 
na minimalna, pa je radi toga a i radi svog 
etasticiteta i prikladnog oblika naročito 
zgodna za planinarenje, izlete, putovanja 
itd. Uslijed jeftine izvedbe, te naročito jef- 
tinog omota, omogučuje predmet pronala
ska i manje imučnim izletnicima i planina- 
rima, a tih je večina, da nabave jednu za 
njihove svrhe naročito prikladnu ručnu 
apoteku.

Na priloženom načrtu prikazan je kao 
primjer jedan oblik izvedbe predmeta 
pronalaska. Tu prikazuje:

Sl. 1 pogled odozgo na rastvorenu pri- 
ručnu apoteku, a

Sl. 2 pogled na smotanu apoteku u ne- 
što večem mjerilu prema Sl. 1.

Na pravokutnom komadu 1 nepromo-

čivog platna ili sl. materijala nalazi se uz 
krače strane po jedan džep 2, koji služi 
za držanje plosnatog pribora, kao na pr. 
raznih flastera, bandaže i sl., škarica, pin
cete, knjižige uputa itd. jlzmedu ta dva 
džepa nalaze se dva niza tuba 3 iz alumini- 
uma ili sl, koje su obuhvačene i pridrža- 
vane pomoču elastičnih traka 4, koje su 
prišivene uz platno 1. U tubama 3 nalaze 
se Ijekarije u bočicama odn.' tabletama i 
prahu, te su na taj način vrlo dobro za- 
štičene od razbijanja i oštečivanja. Osim 
za tube, mogu biti takoder predvidene ela
stične manšete na pr. za kutiju 5 s vatom 
i sl. S jedne strane p-latnenog omotača 
predvidena je elastična vrpca 6 sa kopčom 
7, koja služi za vezivanje složene apoteke.

Ova apoteka se smotava tako, da se 
najprije previju prema unutra uzdužne 
strane la platnenog omotača 1, a zatim se 
smota u uzdužnom srnjem prema kraju sa 
kopčom 7. Nakon toga se smotak veže na- 
okolo vrpcom 6 i kopčom 7, kako se to 
vidi na Sl. 2.

Uslijed ovog elastičnog veza 6, ela- 
stičnog pričvrščenja truba 3 s Ijekarijama, 
te gipkosti samog omotača 1, smotana 
apoteka može da poprimi razni oblik, te 
da se prilagodi nošenju u naprtnjači i sl., 
a da nema nikakve opasnosti, da bi se šta 
razbilo ili oštetilo. Kako omot nije masi- 
van, to apoteka ima minimalnu težinu i 
ako sadrži normalne količine lijekova.

Patentni zahtjev:

Priručna apoteka za planinare, spor- 
tiste, automobiliste i sl., naznačena time,
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što se sastoji iz omotača (1) iz nepromoči- n joj predvideni džepovi (2) za pribor i
vog platna ili sl. materijala, uz koje su po- kopča (7) sa elastičnom vrpcom (6) za ve-
moću elastičnih vrpca (4) pričvrščene tube zivanje smotane apoteke, 
i kutije (3, 5) s lijekovima, te su dalje na
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